

МАШЕРОВЦЫ УСПЕШНЫ ВО ВСЕМ

В ВГУ имени П.М. Машерова учатся мотивированные студенты, которые четко знают, чего хотят в будущем и как этого добиться. Они ведут активный образ жизни, показывают успехи в культурной, научной и спортивной сферах, всегда с удовольствием принимают участие в различных конкурсах, конференциях и соревнованиях. Сегодня машеровцы Анастасия БАРАНОВА, Дарья ПОЛУЯНОВА и Никита ПОЗНЯК рассказывают о своих достижениях.

ВСЕГДА СТРЕМИТСЯ БЫТЬ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Студент 3 курса факультета математики и информационных технологий Никита ПОЗНЯК отлично учится, участвует в жизни университета и успешно работает в IT-компани.

Выбор в пользу ВГУ

В выпускном классе школы юноша твердо решил, что хочет работать в сфере IT-технологий. Во-первых, это всегда было ему интересно, а во-вторых – очень перспективно, ведь работать можно не только программистом, но и бизнес-аналитиком, HR-менеджером, менеджером по продажам и др.

О том, какой университет выбрать, Никита также думал недолго. Сам он родом из областного центра, да и от своих знакомых слышал много хороших отзывов о ВГУ.

«Я ни на минуту не пожалел о том, что стал студентом факультета математики и информационных технологий ВГУ. Мне кажется, что полученная мною специальность станет хорошим фундаментом для построения успешного будущего», – отметил студент.

Для этого Никита прилагает немало усилий. Молодой человек занимается наукой, готовит статьи и принимает участие в конференциях. К примеру, одна из крайних его работ посвящена теме «Рекомендации по разработке нейронных сетей для прогнозирования успеваемости студентов».

О мотивации

«Главным мотиватором хорошей учебы и активного участия в жизни университета являюсь я сам. Я всегда стремлюсь



быть в числе лучших, чтобы в моей зачетке были лишь «девятки» и «десятки». Думаю, стремление к перфекционизму по отношению к тому, что я делаю, у меня врожденное, – признался студент. – Еще одним моим мотиватором являются родители. Когда видишь, как они радуются твоим успехам и достижениям, хочется становиться еще лучше».

Стоит признать, что у молодого человека все получается. За отличную учебу, участие в общественной и научной жизни университета он был Президентским стипендиатом, сейчас получает именную сти-

пендию Янки Купалы.

«Конечно, не все в жизни дается так просто. И у меня на пути было немало трудностей, но так и должно быть, ведь только преодолевая препятствия, человек развивается и совершенствуется, учится принимать правильные решения и не повторять свои же ошибки в будущем», – заметил Никита.

Сегодня студент совмещает учебу с работой в IT-компани EPAM, он трудится разработчиком программного обеспечения. Приглашение на работу получил после того, как прошел курсы, которые компания проводила на базе ВГУ, а затем и собеседование с работающими программистами.

О планах на будущее

В свободное время Никита пишет стихи, играет на гитаре, поет, ходит в патристические походы, участвует в спортивных соревнованиях. В ближайших его планах – окончить университет, развиваться в IT-сфере и двигаться по карьерной лестнице. Через пять лет, по словам парня, он видит себя успешным и счастливым человеком.

«Для начала, чтобы добиться успехов в учебе, а в дальнейшем и в работе, нужно выбрать ту специальность, к которой лежит душа, а не которую тебе кто-то навязывает. Желательно всегда стараться делать то, что тебе нравится, что согласуется с внутренним «Я». И не бояться пробовать что-то новое», – подытожил Никита.

Элла МАРКЕВИЧ,
студентка 3 курса ФГияК.